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⌐ ¬
Про роботу районної робочої
групи з питань функціонування
об'єктів бізнесу

Заслухавши доповідну записку завідуючої відділом розвитку
підприємництва Артюшиної Л. Б., виконком районної у місті ради відмічає,
що в районі проводиться певна робота щодо діяльності суб'єктів
господарювання з питання дотримання ними вимог чинного законодавства у
сфері провадження торговельної діяльності в об'єктах бізнесу, яка
координується районною робочою групою з питань функціонування об'єктів
бізнесу (далі - робоча група).

З початку 2013 року проведено  24 засідання робочої групи, на яких
розглядались питання: впорядкування роботи ринків району; об'єктів дрібно-
роздрібної мережі; протидія тіньовому виробництву  та обігу алкогольних,
тютюнових виробів та іншої неякісної продукції; упередження випадків
продажу алкоголю, пива, тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років;
встановлення цілодобових та подовжених режимів роботи об'єктам бізнесу.

Одним із планових завдань робочої групи було обстеження ринків:
«Ювілейний» ДП ОСС «Ринок Ювілейний», «Бульвар Вечірній» ТОВ «Спот
Маркет», «М’ясний павільйон» ТОВ «Агростандарт», міні-ринку
«Жовтневий» ТОВ «Юнит», торговельних рядів ТОВ «Контраста» щодо
дотримання правил торгівлі на ринках, вимог ветеринарно-санітарного
законодавства та пожежної безпеки.

Членами районної робочої групи з початку 2013 року за порушення
вимог Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу, затверджених рішенням
Криворізької міської ради від 27 квітня 2011 року № 327 до адміністративної
відповідальності за ст. 159 КУпАП притягнуто 42 суб'єкти господарювання,  у
порівнянні з минулим роком кількість притягнутих до адміністративної
відповідальності збільшилась на  5% (у 2012 році - 40 суб'єктів
господарювання).

За порушення ветеринарно-санітарних правил при реалізації продукції
тваринного та рослинного походження на ринках Саксаганського району за
період поточного року притягнуто до адміністративної відповідальності



25 фізичних осіб на загальну суму 1275 грн.
Знято з реалізації: молока та молочної продукції з причини фальсифікації

якісних показників - 150 кг; рослинної продукції з причини підвищення
залишкової кількості нітратів - 300 кг;  яєць з причини відсутності
маркування та бою - 503 шт.

За встановлені порушення вимог пожежної безпеки  винесено чотири
постанови на керівників ринків про застосування запобіжних заходів на
призупинення експлуатації приміщень, кіосків та павільйонів. Директорів
ринків  «Ювілейний» ДП ОСС «Ринок «Ювілейний», “Бульвар Вечірній”
ТОВ “Спот Маркет”,  міні-ринку “Жовтневий” ТОВ “Юнит” та торговельних
рядів ТОВ “Контраста” (Малай С. Є., Чубенко Ю. А., Гапєєнко Н. Є.,
Логвінов С.В.) притягнуто до адміністративної відповідальності за
ст. 188-8 КУпАП.

Протягом весняно-літнього періоду 2013 року робочою групою
розглянуто 22 заяви від суб’єктів господарювання щодо розміщення сезонних
об’єктів торгівлі. На 18 об'єктів дрібно-роздрібної мережі оформлено
декларації про розміщення об'єктів бізнесу.

Робочою групою вживались заходи щодо припинення функціонування
незаконно встановлених об’єктів сезонної торгівлі за адресами:
вул. Корнійчука, 21, біля кафе «Жили-были»; пл. Дзержинського, біля
кінотеатру «Батьківщина»; сквер “Космонавтів”; зупинка громадського
транспорту “мкр. Гірницький”; пр. 200-річчя Кривого Рогу, 5в. Направлено до
РВ КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області сім листів щодо
ліквідації незаконно розташованих літніх кафе. Суб'єктам господарювання,
які здійснювали незаконну господарську діяльність вручено 11 приписів
щодо термінового демонтування пивних наметів.

Відповідно до затвердженого графіку з початку 2013 року членами
робочої групи здійснено 22 рейди, обстежено 66 об’єктів бізнесу з питання
виявлення фактів недотримання суб'єктами господарювання встановлених
обмежень щодо продажу алкогольних напоїв, пива та тютюнових виробів,
зокрема неповнолітнім, у порівнянні з 2012 роком кількість рейдів
збільшилась на 32%, кількість обстежених об'єктів на 42%.

За ст. 156 ч.2 КУпАП (продаж алкогольних напоїв неповнолітнім)
працівниками відділу кримінальної міліції у справах дітей Саксаганського
РВ КМУ ГУМВС України складено шість адміністративних справ.

За порушення вимог Закону України “Про державне регулювання
виробництва і торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим,
алкогольними напоями та тютюновими виробами”працівниками Криворізької
центральної об'єднаної державної податкової інспекції ГУ Міндоходів у
Дніпропетровській області складено три протоколи про адміністративні
правопорушення за статтями 155-1 та 164 КУпАП, які направлені до суду для
подальшого реагування, донараховано 25,4 тис. грн.

Вилучено з незаконного обігу  360 літрів лікеро-горілчаних виробів на
загальну суму 21,6 тис. грн. та 1464 пачки тютюнових виробів на
суму 13,7 тис. грн. До суду направлено сім адміністративних протоколів за



ст. 164 КУпАП.
Членами робочої групи забезпечено системний контроль за недопущен-

ням розміщення зовнішньої реклами алкогольних напоїв і тютюнових виробів
шляхом проведення моніторингу об’єктів бізнесу, розміщених на території
району.

На засіданнях районної робочої групи з початку 2013 року розглянуто
12 заяв щодо встановлення цілодобового чи подовженого режиму роботи та
дві заяви щодо скасування раніше встановленого режиму роботи. За
висновком робочої групи було прийнято відповідні рішення виконкому
районної у місті ради.

Для підвищення рівня правової освіти, формування правової свідомості,
серед суб'єктів господарювання, членами робочої групи постійно
забезпечується проведення семінарів, нарад та інформаційних
консультаційних зустрічей, у тому числі безпосередньо в об'єктах бізнесу. За
звітний період всього проведено 16 таких інформаційних зустрічей та надано
консультацій понад 600 суб'єктам господарювання.

З метою покращення організації роботи з питань вдосконалення
функціонування ринків району, насичення споживчого ринку якісними
товарами за доступними цінами, протидії тіньовому виробництву, обігу
алкогольних та тютюнових виробів, керуючись Законом України «Про
місцеве   самоврядування   в  Україні», рішенням  Криворізької міської ради
від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у
місті рад та їх виконавчих органів», виконком  районної   у   місті   ради
ВИРІШИВ:

1. Інформацію про роботу районної робочої групи з питань
функціонування об’єктів бізнесу взяти до відома.

2. Визнати роботу районної робочої групи з питань функціонування
об’єктів бізнесу задовільною.

3. Районній робочій групі з питань функціонування об’єктів бізнесу
(Красножон Ю. Л.):

3.1 здійснювати контроль за належною організацією обслуговування
населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства та надавати
до управління розвитку підприємництва виконкому міської ради перелік
об'єктів з продажем алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів,
розміщених на відстані ближче, ніж 300 метрів до території навчальних та
освітньо-виховних закладів, закладів культури і закритих спортивних споруд,
станом на перше число квітня та вересня;

3.2  проводити роботу з виявлення системи порушень законодавства щодо
обігу алкогольної і тютюнової продукції в об’єктах торгівлі, ресторанного
господарства, у тому числі в тих, де виявлені факти продажу алкогольних
напоїв і тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років;

3.3 здійснювати щотижневий моніторинг об'єктів бізнесу щодо
дотримання суб'єктами господарювання вимог чинного законодавства з
питань протидії тіньовому виробництву та обігу алкогольних, тютюнових
виробів та іншої неякісної продукції;



3.4 посилити контроль щодо недопущення фактів функціонування
об’єктів сезонної торгівлі з порушеннями вимог чинного законодавства, у
тому числі земельного, податкового, санітарного;

3.5 забезпечити належний нагляд та контроль за дотриманням
суб’єктами господарювання, у тому числі торгуючими на ринках району
безпечних та якісних продуктів харчування.

4.   Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради  у визначений чинним законодавством термін.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ розвитку
підприємництва (Артюшина Л. Б.) та заступника голови районної у місті ради
Красножона Ю. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на
засіданні виконкому районної у місті ради в квітні 2014 року.

Голова районної у місті ради                                                      В. Беззубченко


